



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Ředitel



Praha 14. dubna 2021

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

již čtvrtým rokem pořádá Krajské ředitelství policie Středočeského kraje společně s Nadací Charty 77 - Kontem Bariéry, Zdravotní pojišťovnou Ministerstva vnitra ČR, Středočeským krajem a spolkem Bezpečná společnost z.s. sportovně charitativní akci PŘES BARIÉRY S POLICÍÍ. Hlavní myšlenkou je motivovat mládež ke sportovním aktivitám a zároveň pomoci handicapovaným lidem. V uplynulých letech se této akce zúčastnily více než dvě třetiny středních škol Středočeského kraje a zaregistrovalo se téměř 2800 studentů. S Vaší pomocí se nám podařilo podpořit již dvanáct handicapovaných osob celkovou částkou přesahující 900 tisíc Kč.

Vzhledem k epidemiologické situaci, kdy studenti využívají pouze distanční způsob výuky, jsme zvolili pro jarní část individuální formu sportovních aktivit. Tyto aktivity budou probíhat v rámci projektu Run and Help – Běhání, které pomáhá, jenž je organizován Nadací Charty 77 – Kontem Bariéry. Zahájení proběhne dne 19. dubna 2021 od 11.30 hodin na hřišti Sportovního gymnázia Kladno a jako první se do akce zapojí studenti uvedeného gymnázia. Do tohoto projektu se mohou zapojit všichni studenti Vaší školy, zasportovat si a tím podpořit handicapovanou osobu - v našem případě Kristýnku (Kristýnka po náročných operacích zvládá chůzi s pomocí ortoprotézy a speciálně upraveného chodítka a my budeme vybírat finanční prostředky na nový elektropohon pro její vozík. Pevně věřím, že dívce společnými silami dokážeme zkvalitnit a zpříjemnit život).

Studenti se mohou registrovat od 19. dubna 2021, a to tímhle způsobem: student zašle na email krps.bariery@pcr.cz tyto údaje

1. jméno a příjmení
2. střední škola, kterou navštěvuje
3. údaj, kolik uběhl ve prospěch handicapované osoby

Na základě těchto údajů Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra zaplatí za studenty registrační poplatky a student obdrží od Konta Bariéry diplom za účast.

Pro studenty maturitních ročníků zasílám odkaz, ve kterém naleznou potřebné informace pro uchazeče o přijetí do služebního poměru k Policii ČR (<https://www.policie.cz/clanek/stredoceska-policie-hleda-nove-policisty-a-policistky-na-zakladni-utvary.aspx>). Domnívám se, že tyto informace mohou studentům pomoci rozhodnout se při volbě povolání. V případě zájmu mohou studenti využít e-mail krps.bariery@pcr.cz nebo kontaktovat náborová pracoviště našeho krajského ředitelství (viz odkaz).

Na Baních 1535
156 00 Praha - Zbraslav

Tel.: +420 974861220
Fax: +420 974861465
Email: krps.reditel.sekret@pcr.cz

www.policie.cz

Zároveň Vás touto cestou žádám o předání informací Vaším studentům, případně o rozeslání na jejich e-mail.

Bližší informace o projektu jsou pravidelně zveřejňovány na stránkách www.bezpecnaspolecnost.cz a www.policie.cz/s a na facebookových stránkách Bezpečná společnost.

S pozdravem



brig. gen. JUDr. Václav KUČERA, PhD., MBA
ředitel krajského ředitelství